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1 | Gwptiph (gntd 02 100 0,354 35,4
U/pGwinnGE 6wéyh thnuwjhb Gnpngntd, Gpp thnuh funpnepyniGp

2 h=3-5 ud L, huly GwYtinkup thnpn 5 62 10002 4,5 557,94 2510,73

3 | UJwquynwSuwhG 2tpunp inbinwnpnid h=10 ud a3 75,0 2,47 185,25
Swyywé w/p-h fuwnlnipnh wnph pwndnid w/dkp. L

4 | nbnwnfuntd 346 G 1 3,25 3,25
w/p-h fuwrbnipnh wnph wpwéiwb wfuwwnwbpbbp

5 LgulnLynntd 100003 1 600,87 600,87
thnnngh wGswély hwindwdnid fudwyh 2tipinp inbnwnpnud h=4ul

6 shinLGh tingnnnLiny 100u2 0,5 139,14 69,57
Swppbiglnn 2Gpwinh nbnwnpnid hihp=3ud dwlpwhwwnhly nwp

7| Wip fuwnGnipnhg 10042 05 285,45 142,725
Wp 6wéyh Ywrnigned h=4ul dwlpwhwunhly tnwp w/p

8 tuunGninnhg 100u2 0,5 412,02 206,01
Cunwdkup 3753,81
Cwhnyp 11% 412,92
CGnwdkip 4166,72
uu< 20% 833,34
Udpnnop 5000
Ywqukg U.Gncnjwl




